

Отзыв Литвиновой Анастасии, ученицы 8ф класса

Сегодня 03 июня, шестой день филологической школы. По приходу в школу нас ждала наша куратор Ольга Олеговна, мы зашли в кабинет 103 и провели там речевую разминку, поработали с русскими скороговорками и потренировали дикцию. Таким образом, мы немного готовились к итоговому собеседованию, которое мы будем сдавать в 9м классе. После речевых упражнений мы вспомнили произведение Бориса Полевого «Повесть о настоящем человеке». В нем автор рассказал нам о духовно-сильном человеке, летчике Алексее Маресьеве, который очень любил жизнь и именно эта любовь помогла достигнуть настоящих профессиональных вершин. Автор говорил своим читателям, что несмотря ни на что нельзя опускать руки, необходимо бороться за жизнь и быть примером для других.

На втором занятии мы поговорили о возможностях человеческой памяти и способности выполнять два дела одновременно для тренировки внимания. Поработали с таблицами Шульте.



Дальше на подвижной перемене мы вышли в сквер, расположенный на улице Дикопольцева, на этом сквере у нас уже второе занятие, так как в нашей школе проходят экзамены.



В сквере мы поиграли в подвижные игры и прочитали фрагмент из повести Василий Тёркин, этот фрагмент из главы «Переправа» нам задали выучить к завтрашнему дню. Так же мы узнали, что такое понтоны, понтонный мост и что означает форсирование реки. Сегодняшний день был очень насыщенным и продуктивным.

